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Provedbene aktivnosti pedagoga i kineziologa  
 

LISTOPAD 2022. 
 

PEDAGOG  
Tijekom mjeseca listopada usredotočili smo se na vježbanje vizualne percepcije, 

orijentacije, pažnje i koncentracije. Vizualna percepcija podrazumijeva dobru 

koordinaciju oko-ruka, prepoznavanje i razlikovanje boja i 

oblika, praćenje zadanih uzoraka, prepoznavanje položaja i 

oblika objekata u prostoru, kao i druge vještine neophodne 

za razumijevanje, analiziranje i interpretaciju okoline. 

Također smo vježbali slaganje i uočavanje detalja te smo 

radili na glasovnoj analizi i sintezi. 

 

 

 

 

KINEZIOLOG 

S kineziološkog aspekta, mjesec listopad nije bio ništa manje zabavan i kreativan. Hvatali smo zadnje zrake 

sunca i uživali na svježem zraku u igri i kreiranju novih sadržaja. U dvorani smo provodili treninge bazirajući se na 

poboljšanju ravnoteže te baratanju raznim predmetima. Djeca s veseljem prihvaćaju sadržaje koji im se ponude, 

a napredak je vidljiv iz dana u dan što me čini sretnom i ponosnom. 

 

 
  



 

 

STUDENI 2022. 

 
PEDAGOG 

Tijekom mjeseca studenog pričali smo priče po nizu sliku (jaje i pile, snjegović, lisica i miš), uspješno smo 

prebrojavali količinu i pisali brojeve te spajali slagalice na kojima je prikazan broj i predmeti u istoj količini, razvijali 

kreativnost kroz pronalaženje oblika u šarama i pričanje priče. Također, vježbali smo i opažanje kroz precrtavanje 

geometrijskih likova u različitim međusobnim položajima. 

 

 

 

KINEZIOLOG 

A u našoj sportskoj dvorani uvijek je veselo i razigrano, osobito sada kada nam se polako približava najveselije 

razdolje u godini i odmah smo bolje raspoloženi. Kreativnosti i igre nikada nam ne nedostaje, tu smo postali već 

pravi znalci, ali naravno, marljivo i pažljivo odrađujemo i sportski dio koji je izrazito bitan za pravilan rast i razvoj 

naše djece.  Mjesec studeni bio je baziran na finoj motorici koju smo vježbali kroz sportske igre. Pa smo tako 

ubacivali loptu u mini koš s različitih udaljenosti,gađali u mini gol, igrali indijanca izbijanca i još mnogo toga 

zanimljivoga. 

 

 

 
 

  



 

 

PROSINAC 2022. 

 

 
PEDAGOG 

Tijekom mjeseca prosinca razvijali smo sposobnost kategorizacije i logičkog 

zaključivanja kroz aktivnosti izbacivanja uljeza; također smo razvijali vizualnu percepciju 

i uočavanje detalja kroz aktivnost prepoznavanja sjena; a vježbali smo i glasovnu analizu 

i sintezu kroz prepoznavanje početnog slova. Djeca predškolske dobi prepoznaju prvi glas 

u riječi već u dobi između 3 i 5 godina (Starc i sur. 2004), a jedan od načina poticanja 

prepoznavanja je pronalaženje riječi koje počinju istim glasom. 

Osim slova i spajanja riječi sa slikama, bavili smo se i brojevima, odnosno spajanjem 

brojeva po redoslijedu. 

 

 

 

KINEZIOLOG 

I u prosincu smo nastavili raditi na finoj motorici. Reket za tenis nam je bio jedno od glavnih pomagala, te smo 

uz pomoć njega radili razne zadatke (kotrljanja loptice po podu, odbijanja loptica u zrak, udaranje loptice poput 

servisa i slično). Čim su novi izazovi i zadaci u pitanju, djeca su posebno vesela i znatiželjna te rado sudjeluju u 

svim aktivnostima. Kao logičan slijed svih zadataka, okušali su se i u improviziranom tenisu, ali na takvim 

kompleksnim zadacima ipak trebamo malo više raditi i tome se također veselimo. 

 

 
 


